DOI: 10.18572/1813-1220-2020-2-8-11

## **Право на риск как ограничитель публично-правового** регулирования финансовых отношений

Кудряшова Екатерина Валерьевна, доцент Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации (ИЗиСП), адвокат Адвокатской палаты Московской области (АПМО), доктор юридических наук, доцент

ev\_kudryashova@inbox.ru

В российской правовой науке и законодательной практике складывается тенденция негативного отношения к риску. Можно встретить обоснования для устранения риска как такового и оградительного регулирования. Автор статьи обосновывает необходимость нейтрального отношения к риску, а также признания за индивидуумами и организациями права на риск. Право на риск создаст эффективный и объективный ограничитель против зарегулированности. Проблема права на риск требует дальнейшего исследования в фундаментальных трудах по финансовому праву.

Ключевые слова: риск, безопасность, кризис.

## The Right to Risk as a Barrier of Public Law Regulation of Financial Relations

Kudryashova Ekaterina V.
Associate Professor of the Institute of Legislation and Comparative Law under the Government of the Russian Federation (ILCL)
Attorney of the Bar Chambers of Moscow Region
LL.D., Associate Professor

A tendency of negative attitude to risk is developing in the Russian legal science and legislative practice. Justifications for elimination of risk as a whole and restrictive regulation can be come across. The author of the article justifies the need for neutral attitude to risk and acknowledgement of the right to risk of individuals and organizations. The right to risk will create an efficient and objective barrier against over-regulation. The issue of the right to risk requires further study in fundamental works on financial law.

Keywords: risk, security, crisis.